
Más de 35
14.1%

Por sexo

¿Es usted usuario de marihuana?
(de los 1,300 entrevistados)

Número de días en los que fumó 
marihuana durante el útimo año 
(Porcentaje de los que afirmaron 
ser usuarios)

Días al año en que fumó marihuana 
(Promedio por sexo)

Situación laboral Edad
(años)

Perfil de los entrevistados
Mil 300 personas (66% con alto nivel de estudios)

Resultados de la encuesta

En busca de trabajo 11.2
No buscan trabajo 24.2%

Hábitos de consumo de cannabis (en el último año)

*Ésta es la más preferida

Usuarios vs policías

México* 16.6%

Promedio mundial 16.2%

*Ocupa el 5º lugar en la encuesta.
Fuente: GDS

Hombres
65%

Mujeres
35%

Empleados
64.5%

Desempleados
35.5%

25 años
49.9%

De 25 a 34
36%

Sí
71%

No
29%

Hombres
166

Mujeres
137

Tipos de cannabis que consumen 
Normal
60%

Alta potencia*
34%

12 horas

Entre cinco y 12 horas

En los primeros cinco minutos

Tiempo después de despertar 
en que ocurre el primer consumo

31%

28%

3%

Tiempo antes de dormir en que 
ocurre el último consumo
De una a dos horas 
antes de dormir

40%

31%

Es lo último que 
hago antes de ir a la cama

22%

+300
días

20%

11-50
días

19%

2-10
días

14%

100-200
días

13%

201-300
días

9%

51-100
días

2%

1 día
al año

Horas al día que estás bajo
los efectos de la droga
De una a tres horas o menos

De cuatro a seis horas
52%

33%

Usuarios que se encontraron con la policía Tras la detención, sobornaron a la autoridad...
Aceptaron el dinero

88.7%
Evitó cargos por drogas

88.2%
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